

国内

上半年全国电动自行车火灾同比下降超四成

新华社北京7月17日电 国家消防救援局消防监督司一级指挥长孙毅军17日说,去年以来,全国电动自行车安全隐患全链条整治行动稳步推进,行业发展和使用环境不断改善,火灾总量不断下降。今年上半年,全国发生电动自行车火灾7048起,同比下降44.7%。

孙毅军在当日举行的例行新闻发布会上介绍,整治行动取得了阶段性成效。全国住宅小区已建成投用充电端口3900余万个,住宅小区总体配建比约为20%;今年以来,各地开展质量监督抽查1583批次,立案查办非法改装案件1767件,召回缺陷产品974批次、产品11.9万件。

周圆 黄韬铭

停产13年后 乐凯彩色胶卷重返市场

据新华社石家庄7月17日电 17日上午10点,停产13年的乐凯彩色胶卷在第26届上海国际摄影器材和数码影像展览会上正式发售,承载几代国人记忆的经典产品将重返市场。其测试装日前已在河北保定的乐凯胶片股份有限公司生产车间复产下线。

此次发售的是乐凯C200彩色胶卷,延续经典的红盒白标设计,每卷36张,定位经济实惠的入门级产品,展会现场售价每卷52元,两卷99元。记者了解到,重返胶卷市场是企业关注到“Z世代”消费群体对摄影胶片颗粒感的需求回归,以及胶卷摄影多元化的成像效果,契合当下消费者对差异化表达、“拆盲盒”式创作体验的追求。

杜一方



天安门城楼维护检修后重新亮相

7月17日拍摄的天安门城楼。
北京市人民政府天安门地区管理委员会2025年4月28日发布通告称,天安门城楼自2025年5月6日起暂停对外开放,以进行设备维护和检修工作。目前,天安门城楼的施工围挡已经拆除,重新亮相,但恢复开放时间另行通告。

新华社发

2024/2025年度香港赛马季内地观众人数创纪录

据新华社香港7月17日电 香港赛马会17日表示,在16日晚结束的2024/2025年度香港赛马季,内地观众人数同比增长一倍多,达到了创纪录的近20万,到香港观看赛马成为访港游客不容错过的观光活动之一。

据透露,本个马季的总入场观众人数超过了170万人,其中内地观众人数近20万,较上个马季的9.3万人增加约110%,几个主要赛马日的入场观众人数均创下新高。其中,春节赛马日、香港打吡大赛日及冠军赛马日均有超过9000名内地观众入场。

暑期种牙节 副主任医师为您亲诊看牙



2小时半口牙齿成功种植 舞友们羡慕组团种牙更优惠

种植牙专家经过口腔CT的详细检查,发现沈阿姨上半口因为多年的牙周炎侵蚀,牙槽骨最薄处只有2.2毫米,而且沈阿姨对疼痛很敏感,综合这些情况,种牙专家决定采用All-on-4种植牙技术为沈阿姨种牙,在专家的娴熟操作下,手术不到2小时顺利完成。沈阿姨上颌缺牙成功种植,咀嚼功能当天恢复。后期拜访过程中,沈阿姨神采奕奕地说:“都几年没吃过苹果了,现在有种久违的感觉,吃起来香啊,不再担心咬不动了!”之后,沈阿姨去跳广场舞时,经常跟舞友们聊起这口好牙,她们都羡慕不已,准备组团去种牙,一起找回晚年健康美丽的广场舞生活!

半口缺牙只需种4颗 越来越受到缺牙患者的青睐

All-on-4种植技术,4个种植体会选在最佳的牙槽骨位置种植,靠近区域的两个种植体采取斜拉式种植,以获取更多的骨接触面积,即便在骨量严重不足的情况下,也能通过增大骨骼与种植体的接触,顺利完成种植。

All-on-4种植牙技术以快、准、精、微四大特性在种植领域独树一帜,缩短种植牙时间,降低创伤程度,种植位置准确,能够获得种植体与牙骨的自然融合,尤其适合半口/全口牙缺失、牙骨薄骨量少、对疼痛敏感、担心恢复时

间长等疑难患者。因此,All-on-4种植技术越来越受到缺牙患者的欢迎。

暑期种植牙惠民价 造福通城缺牙市民 火速报名

南通专业口腔机构为帮助更多有牙齿问题的市民朋友重享口福、绽放微笑,让市民都种得起牙,种上好牙,现在报名还可领取以下福利——免费检查拍片预约礼、精美上门礼、种植大咖一对一会诊制定种植方案,并免费享受种植牙术后终身维护;更有种植牙1680元/颗(仅剩30名)、半口种植特惠16800元起。

援助对象:单颗多颗牙缺失、半口全口牙缺失、牙骨萎缩者;烤瓷牙失败、活动假牙失败、种植牙失败者;凡有龋齿、牙周炎、牙龈炎等口腔问题者;长期佩戴活动假牙不适者。

若想了解活动详情,请拨打本报专线进行报名咨询。

副主任医师为您亲诊看牙 预约享8项免费口腔检查

为感谢通城市民的信任与支持,南通专业口腔机构特联合厂家,开展“暑期种植团购”年中看牙优惠活动,为市民提供有保障、更实惠、更高品质的口腔诊疗服务。每一名预约来看牙的市民都可以免费享受8项口腔检查,价值千元看牙检查大礼包。

另外,为充分发挥我院种植科特色优势,更好地为广大缺失牙患者重新拥

国际

伊拉克超市大火致61人死亡

据新华社巴格达7月17日电 伊拉克内政部17日上午发表声明说,瓦西特省库特市一家超市发生火灾,已造成至少61人死亡。

瓦西特省省长穆罕默德·贾米勒·迈希17日上午在社交媒体发文说,此次火灾发生在16日夜间,死者中包括儿童,全省将举行3天哀悼活动。李军

巴基斯坦强降雨致54人死亡

据新华社伊斯兰堡7月17日电 巴基斯坦国家灾害管理局17日说,过去24小时内,强降雨引发的事故已造成巴基斯坦各地至少54人死亡、227人受伤。

据悉,大部分伤亡发生在巴基斯坦东部旁遮普省的拉合尔和费萨拉巴德地区,主要由屋顶或墙壁倒塌造成。

杨恺

特朗普称可能对150多个次要贸易伙伴统一加征关税

据新华社纽约7月16日电 美国总统特朗普16日表示,他有意对超过150个美国次要贸易伙伴统一加征关税。

特朗普在白宫向记者表示,对于那些体量不大、与美国没有很多商业往来的国家,美国将发出一份通知,告知这些国家美国向其产品征收关税的税率。这些国家将面临同样的关税税率。

特朗普当天晚些时候接受采访时表示,这些次要贸易伙伴很可能面临10%至15%的税率,但美方尚未就此作出决定。

刘亚南

有健康的牙齿和迷人的微笑,特邀多名副高级别口腔医师长期坐诊我院。如广大缺失牙患者尤其是半全口缺牙、疑难复杂案例患者有意咨询看牙或者预约种牙手术,请提前来电预约挂号。

夏季高温 牙齿也容易“生病” 这些牙齿问题都找上你了吗?

孙阿姨:天气热,偶尔吃点冷东西,牙齿会出现一种酸痛的感觉,这是为啥?

专家:这种情况医学上称牙齿过敏,可能是龋坏、牙面磨耗过重、楔状缺损、牙隐裂等牙体缺损的情况所引起的,敏感的情况发生比较久的话,容易引起炎症。

顾太太:最近晚上在外面乘凉散步,睡觉晚了点,后半夜有时候牙龈会出血,这是为什么?

专家:牙龈出血主要是因为口腔卫生不良,脱落的上皮细胞和食物残渣在牙龈边缘和沟内沉积,形成牙菌斑、结石,最后导致牙龈出血。

张炳垚

(更多详情请关注本报07版信息)



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无需植骨。

广告